? TEST 1.0 - Linearna funkcija in enacba
IME IN PRIIMEK:

Naloga 1:

a) Premici 2z — y — 4 = 0 izrac¢unaj niclo in jo narisi v koordinatnem sistemu.

b) Zapisi vzporednico premici skozi tocko T'(1,2).

c¢) Ali tocka A(—3, —2) lezi na premici p?

44241 tock



Naloga 2: 2+ 5 tock

a) Zapisi obe premici v segmentni obliki.

b) Izracunaj presecis¢e premic.
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Naloga 3: 5 tock

Dva sendvica in sok stanejo 5€, sedem sendvicev in dva soka pa 16€. Koliko staneta dva sendvica in Stirje
soki?

Naloga 4: 2+ 3+ 3 tock

Skozi tocke A, B in C potegni premice in jim dolo¢i predpis, ki jim ustreza. Dve premici se nahajata na
seznamu:

|
yzg—é,y+2x—220,x+y—520,

tretjo pa izracunaj sam.
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Naloga 5:
Resi sistem:

r+y+z = 4
2v—y+32 =7
r+2y—3z = —1

4 tock

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih tock na testu: 27

stevilo osvojenih tock

OCENA




